

CAPITOLUL 9



SEMNE DE LA ARHANGHELUL RAFAEL

*„Sfinte Arhanghele Rafael, te rog să-mi trimiți semne clare, pe care să le pot observa cu ușurință și să înțeleg că mă înștiințezi de prezența ta și călăuzește-mă în legătură cu următorul pas pe care trebuie să-l fac.
Îți mulțumesc.“*

Oricând îl chemați pe Arhanghelul Rafael, el este aici. Arhanghelul vindecării nu este rușinos ori subtil când își anunță prezența. El *dorește* să știți că vă este alături, ca să vă simțiți bine și să reduceți stresul care poate apărea pe calea refacerii sănătății.

Arhanghelul Rafael manifestă și un strălucit simț al umorului în felul în care își oferă ajutorul. Un exemplu care îmi aduce întotdeauna un zâmbet pe față este obiceiul de a da jos cărțile de pe rafturi.



Mulți oameni relatează că au găsit cărți de vindecare în casele lor, fără să le fi cumpărat vreodată, sau că au descoperit în căruciorul de cumpărături cărți pe care nu le puseseră acolo. Cu mult timp în urmă, am cumpărat o casetă cu afirmații, de care aveam mare nevoie, din coșul cu reduceri al unei băcănii. Nici înainte și nici după asta nu am mai găsit vreo altă înregistrare cu afirmații sau cu aspecte metafizice. Peste tot magazinele sunt pline de casete cu muzică veche.

Arhanghelul Rafael a împins o carte de pe raftul lui Joann Caccamo pentru a o asigura de prezența sa vindecătoare. Joanna trecea printr-un divorț stresant și se părea că pierduse tot ce avea mai scump. Când stresul a început să-i afecteze sănătatea, s-a întrebat pe care arhanghel să-l cheme în ajutor. Și apoi a adormit.

Când s-a trezit, Johanna a observat că o carte căzuse de pe un raft. Era cu fața în sus, deschisă la o pagină pe care nu putea să o vadă din locul în care stătea. S-a ridicat, a luat cartea și a rămas uimită că pagina se referea la Arhanghelul Rafael!

L-a rugat deci imediat pe Arhanghelul Rafael să-i trimită energia sa vindecătoare. Cu ochii minții, a văzut o lumină frumoasă, cu nuanțe de verde, roz și auriu, cuprinzând-o pe ea și tot ce se afla cât vedea cu ochii.

Lumina pe care Joanna a văzut-o este cel mai obișnuit semn de la Arhanghelul Rafael. El strălucește atât de puternic, încât oamenii pot vedea fulgere sau scânteii din lumina sa verde smarald, chiar cu ochii fizici. Yolanda Mendez a văzut acest semn, împreună cu nuanța de culoare purpurie a Arhanghelului Mihail, după ce i-a chemat pe cei doi arhangheli în ajutor.

Chiar atunci când nepoata sa urma să-și serbeze ziua de naștere, Yolanda s-a simțit rău și își făcea griji că nu va putea



să participe, deși dorea într-adevăr. Așa încât s-a hotărât să-i roage pe arhanghelii Rafael și Mihail să o vindece.

Peste câteva clipe, Yolanda a deschis ochii și a văzut un halo strălucitor de lumină purpurie aprinsă și verde smarald, rotindu-se ca niște nori la peste un metru deasupra corpului ei. Norii colorați s-au apropiat apoi de gâtul și de pieptul ei, au coborât plutind către picioare și apoi au revenit în zona gâtului, în cele din urmă.

Yolanda s-a simțit foarte relaxată, calmă și pe deplin iubită, știind că arhanghelii Rafael și Mihail îi păzeau și îi vindeau corpul. Totul a durat cam 15 minute și apoi s-a odihnit alte 15 minute. Când s-a dat jos din pat, Yolanda era plină de energie și capabilă să se bucure de aniversarea nașterii nepoatei sale.

Arhanghelul Rafael știe că, dacă își anunță prezența prin lumina verde strălucitoare, vă veți relaxa imediat și veți începe să vă simțiți mai bine. Arhanghelul strălucește puternic, mai ales când realizează o vindecare asupra dumneavoastră sau asupra unei persoane dragi. Această lumină verde are un efect calmant asupra oricărui om aflat în apropiere. Mai puteți invoca lumina verde vizualizând-o în jurul oricărui om sau oricărei părți a corpului care are nevoie de vindecare.

Asemenea unui medic grijuliu cu bolnavul, Arhanghelul Rafael vă asigură că totul va fi bine. El calmează temerile cu energia sa liniștitoare și arătându-vă că este mereu alături.

O femeie pe nume Faith (Credință) avea într-adevăr nevoie să fie liniștită atunci când a avut probleme grave cu sarcina și a aflat că avea să piardă băiețelul încă nenăscut, Luke. Faith a vizualizat cum sufletelul lui era ținut în brațe de îngeri. A pus mâinile pe burtă și i-a rugat pe arhanghelii Rafael și Mihail să-l călăuzească pe drumul său înapoi către Dumnezeu.



Când s-a trezit din anestezie, după pierderea sarcinii, Faith a avut imediat o senzație de pace îngerească ce a durat toată ziua. A continuat să simtă prezența arhanghelilor Rafael și Mihail în jurul ei. Faith spune: „Pacea pe care am simțit-o era un dar de la îngeri, care mă înștiințau că Luke al nostru se află într-un loc mai bun și că a ajuns acasă, în ceruri. Doar știam că era în brațele îngerilor.“

Iar pe drumul de la spital spre casă, Faith și soțul ei ascultau un post de radio pe care era transmis cântecul „Angel“ de Sarah McLachlan. În timp ce auzea și repeta cuvintele cântecului, Faith le mulțumea arhanghelilor Rafael și Mihail că îi țin copilul și au grijă de el.

Semnul primit de Faith a venit pe cale auditivă, această formă fiind cea mai potrivită, deoarece avea nevoie să audă că fiul ei era ținut în brațe de îngeri, pentru a o liniști în legătură cu trecerea lui Luke la Domnul. Arhanghelul Rafael și alți îngeri își „trâmbițează“ adesea prezența prin muzică.

Plăcuțele de înmatriculare constituie, pentru îngeri cum ar fi Arhanghelul Rafael, o altă cale favorită de a transmite mesaje, așa cum veți vedea, în cazul prietenei mele Jill, despre care am mai relatat. Jill încercase în zadar să găsească lentilele prescrise de medic pentru a corecta problemele legate de vederea pe timp de noapte, în timp ce conducea mașina. Problemele apăruseră după o operație de tip Lasik. Deși vederea ei era foarte bună în timpul zilei, noaptea vedea „aurele“ luminilor de la mașini reflectându-se în inciziile Lasik.

Pe drumul de la serviciu spre casă, cu puțin timp în urmă, Jill a făcut apel la Arhanghelul Rafael, rugându-l să o ajute să vadă perfect, atât ziua, cât și noaptea, aproape și la distanță. Apoi a cerut un semn de confirmare că arhanghelul i-a auzit rugăciunea.